

经开区领导督导生态水系工程 打造经得起历史检验的精品工程

本报讯 5月28日上午,经开区党工委委员、工会主席、生态水系工程指挥长王宏伟对生态水系工程进行督导,区农经委、物流园区建设公司负责人陪同。王宏伟一行先后到梦湖、花溪等项目建设现场进行了实地察看,详细了解了各工程项目建设进展情况存在的问题。

王宏伟强调:各项目建设单位要牢固树立质量意识和环保意识,严把工程质量关,狠抓扬尘治理,确保按时、保质、保量完成项目建设任务,真正把每一项工程都打造成质量过硬、群众满意,经得起历史检验的精品工程、安全工程和放心工程。

王宏伟要求相关部门要统一思想,密切配合,进一步增强抓工程落实的责任感、紧迫感,切实增强服务意识,积极主动地搞好对接,严格落实责任,科学组织调度,集中力量解决制约工程项目建设进展的关键问题,确保项目建设按照时间节点向前推进。 记者 王赛华

中国水科院水资源所主任李海红 调研经开区中水回收再利用

本报讯 5月25日下午,中国水科院水资源所主任李海红一行到风神汽车有限公司郑州分公司对中水回收再利用情况进行实地调研,郑州市水务局和经开区农经委相关人员陪同调研。

李海红实地考察了风神汽车有限公司郑州分公司污水处理站,并听取了企业关于中水项目的相关汇报,调研组对风神汽车郑州分公司在水资源节约再利用方面所做的工作给予了充分肯定和高度评价。

李海红提出,水资源循环利用工作是一项重要工作,在水资源不足的情况下进行水资源利用效率的优化是非常重要的。有效监督并引导工业企业进行水资源再利用,对保证社会水资源循环再利用,实现工业可持续发展意义重大。 记者 李无双

市林业局领导带队调研经开区飞防工作 精准洒药施控 确保绝对安全



本报讯 5月28日,市林业局副局长毛亚军、吴宝然及市林站站站长王桂玲等一行到经开区飞防起降点督导检查飞防工作。

此次飞防为市林业局统一组织开展,经开区的飞防区域为京港澳、机场、郑民、绕城高速、华夏大道、南三环等重点片区,共计起飞9架次,洒药1800公斤,防治面积两万余亩,防治对象为一代美国白蛾。

毛亚军提出:一要牢固树立责任意识,确保绝对安全;二要严格执行作业设计和技术要求,精准洒药施控;三要紧抓有利天气条件,提高防治效率,提升作业成效。

根据市林业局要求,近期经开区农经委将再次组织飞防,防治对象为二代美国白蛾及其他食叶害虫。 记者 李无双 文/图

经开区检查企业安全生产工作落实情况 彻底消除事故隐患 不安全不生产

本报讯 5月30日,经开区管委会副调研员崔建军带领经开区安监局及监察大队工作人员一行4人,按照年度安全生产执法检查计划对企业进行例行执法检查。

崔建军一行先后到郑州精益达汽车零部件有限公司和招商美冷物流(郑州)有限公司对安全生产开展执法检查。通过台账资料审查、深入一线车间察看和采取随机闭卷测试等方式了解企业工作人员的安全教育培训情况和机械操作正确使用情况,并详细询问了企业的安全生产主体责任落实情况、危化品管理情况、粉尘清扫台账使用记录情况、动火作业管理制度、液氨使用安全管理制度和安全操作规程建立情况、特种作业持证上岗情况、教育培训资料情况等。随后,对以上两家

企业采用闭卷考试形式(随机抽取从业人员12名和管理人员6名),针对企业三级安全教育培训内容安全生产知识考核。

崔建军要求企业全面落实安全生产主体责任,构建安全生产长效机制。针对存在的问题和隐患,责令限期整改到位,彻底消除事故隐患,切实做到不安全不生产。

记者 卢尚卿 通讯员 毛昱轲

经开区图书馆获得多项殊荣

本报讯 记者昨日从经开区图书馆获悉,在5月14日文化部发布的全国公共图书馆第六次等级评估结果中,经开区图书馆以全市区馆第一名的成绩再次被文化部评为“一级馆”,5月21日,在全省两馆一站考评中,经开区图书馆被省文化厅评为“先进图书馆”。

2017年,经开区图书馆还先后获得多项殊荣:被市文广新局评为公共文化服务体系建设工作“先进集体”;“多彩童年”系列活动被市教育局评为“郑州市终身学习品牌项目”;在市文广新局组织的图书资料专业职业技能竞赛中4人进入前10名,其中两人位列前三,并获得优秀组织奖。

2018年,区图书馆继续发扬吃苦耐劳、顽强拼搏的工作作风,大力提升服务效能。截至目前,新增持证读者1247人,累计持证读者达到22115人;全馆图书借还量20.7万册次,接待读者46万人次,为打造书香经开、文化经开做出应有的贡献。 记者 李无双

农经委专项检查 无公害畜产品

本报讯 为规范无公害畜产品和畜产品地理标志使用行为,经开区农经委在全区范围内开展无公害畜产品和畜产品地理标志专项检查。

农经委随即查看了辖区内的中型超市及农贸市场畜产品经营场所,重点检查是否存在违规使用(悬挂)无公害标志、无公害产地牌及无公害证书等不规范行为。从检查情况看,全区无公害畜产品和畜产品地理标志使用情况良好,未发现不规范用标行为。

记者 李无双

经开区举行中国计划生育协会成立38周年纪念宣传活动



潮河办事处“5·29”计生协会会员活动日宣传场景

本报讯 为纪念中国计划生育协会成立38周年,5月29日上午,经开区各办事处计生办在所属辖区内社区、企业开展了丰富多彩的宣传促销活动。各办事处计生办专员纷纷拉起计生工作宣传标语,竖起宣传展板,设立政策咨询台,还为群众及企业员工准备了精美的宣传品,九龙办事处计生干部及社区工作人员共发放宣传彩页500余份、避孕药具150余盒、免费义诊60余人,潮河办事处发放了计生宣传折页200余份,避孕药具100盒,脸盆100个,围裙100个,毛巾100条,垃圾桶100个,手提袋200个,接待群众咨询100余人次。有的办事处还准备了文艺宣传节目,并对前来咨询的群众细致讲解有关计划生育政策和相关法律法规。计生协会的志愿者们给过往群众发放各种计划生育宣传册。活动得到了辖区群众的欢迎。

记者 卢尚卿 通讯员 赵国增 通讯员 孙延兴 文/图

青少年税法课堂走进 郑州经开区实验小学

本报讯 5月29日,郑州经开区国税局、地税局税法宣传小组在国税局办公室主任巴成刚、地税局办公室主任张建煜的带领下走进经开区实验小学,为学生们举办了一节生动的税法微讲堂。

课堂上,经开区国税局宣传员韩笑首先给同学们讲解了税法的基本知识,通过一个个通俗易懂的税法小故事,给学生们讲解了税收的意义和纳税人的责任,通过一句句名言,巧妙地让孩子们理解税收的性质、税收的特点以及现有的主要税种,极大地调动了孩子们的学习积极性。

此次活动的开展,既丰富了学生的课外活动,又有助于小学生了解更多的社会常识和法纪理念。同时借助“小小税法宣传员”让更多的人关心税收、支持税收,积极营造和谐的税收环境。 记者 王赛华 通讯员 陈建霞